

吸油烟机清洁秘方

告诉大家两个清洁吸油烟机的妙招儿,绝不藏私。

如何去除油渍

(比如吸油烟机外表面、油网)

1.在面粉中倒入温水,水要一点点地放,水量大概掌握在可以将面粉调成比较浓稠的糊状就可以了,勺子拎起来,面糊会缓慢下落。

2.用刷子蘸上面糊,刷在吸油烟机的油污上,再将纸巾粘在面糊上,防止面糊滴落在灶台上,也起到减少水分快速蒸发的作用。

3.三五分钟后,摘掉纸巾,用洗碗海

绵比较粗糙的那面擦掉面糊。

4.用干净的抹布擦拭干净即可。

提醒:

建议操作时把吸油烟机的油网拆卸下来,这样再进行油污去除的话,会更方便、更有效。另外,如果你家的油网常年不清理,积累了很厚的坚硬状的油污,用这个方法不太有效。

面糊调得不要过稀,否则,可能去除油污的效果不够好。

怎样刷净油杯

先用刮刀刮掉大部分油渍,然后把整个油杯丢到热水里3分钟以后捞出来,一

点小苏打就能轻松去除干净啦。

还有一个小方法也很简单:

1.在干净的油杯内倒入一层洗洁精,洗洁精的用量,大约是油杯的1/3。

2.用沾有洗洁精的手指在油杯的四周涂满洗洁精,然后装到吸油烟机上即可。

提醒:

洗洁精倒入油杯后,会产生隔离效果,这样的话,从吸油烟机中滴下的废油,就不会腻在油杯中(尤其是角落或缝隙里),导致难以清洁。

洗洁精的量不要过少,且油杯的四周一定要涂满洗洁精,这样在清理时会更容易清理油污。

(秦晓)

马可波罗磁砖 工厂直营 感恩大回馈

让人难耐的高温,直降工厂价的让利,马可波罗磁砖和这个炎热的夏天一样,带给鹤壁人民的除了惊喜,还是惊喜!8月12日至9月7日,鹤壁万商隆建材城马可波罗磁砖至尊殿将举行工厂直营感恩大回馈活动。

届时,全场将首次以工厂直营的方式超低价回馈鹤壁消费者。活动期间,顾客均可获赠邀请函1张,可免费领取98元精美礼品一份。部分新品抢鲜价上市,现场购砖即可享受买二送一的惊喜优惠。并且,顾客缴满定金10000元,可直接获赠珍品手工砖一件,先到先得,送完为止。“这次活动是工厂操盘,以出厂价销售,仅此一次,出厂价产品仅限活动期间周六和周日,顾客朋友千万别错过了黄金期。”马可波罗磁砖至尊殿工作人员向记者说。

近期,在最新公布的“中国最具价值品牌500强”中,马可波罗磁砖以84.55亿元的品牌价值,蝉联建陶行业之首。能取得这样的荣誉,有每一个消费者的支持,有每一个消费者的厚爱,马可波罗真诚感谢成就马可波罗磁砖84.55亿元品牌价值的所有消费者!马可波罗将继续“砖”注家居装潢艺术,构建完美空间,为每一位消费者提供优质生活的高尚元素,并且融合中西方文化,把握流行风尚,设计最新瓷砖产品,为中国瓷砖打造出第一个世界知名品牌! (秦晓)

第三届“万商隆杯”

建材团购砍价会即将盛大举行

“老市场,大品牌,惠动鹤城!”8月24日至25日,第三届“万商隆杯”建材团购砍价会将在万商隆建材市场盛大举行。届时,将会有11家实力品牌倾力参加砍价会,并有许多优惠豪礼等您来拿。

据举办方介绍,8月24日上午9点

30分至11点30分,11家大品牌将与顾客齐聚一堂参加砍价会,参展品牌有莎米特陶瓷、蒙娜丽莎瓷砖、乐迈地板、楚楚吊顶、美尔凯特自清洁吊顶、爱巢木门、新豪轩经典名门、捷顺成隆门业、家乐居名门、奥维丝卫浴、恒洁卫浴等,将会是今年夏

季在万商隆绝无仅有的特价盛会。并且签订单即有机会抽取豪华大礼,8月25日下午6点正式抽奖,名牌电冰箱、空调、洗衣机、电压力锅等多款豪礼等你来领。

“‘万商隆建材团购砍价会’已经成功举办了两届,效果非常好,可以用火爆来形容,商家赚足了人气,品牌得到了宣传,顾客得到了实惠,所以今年盛夏我们也将举办第三届。”万商隆建材城经理常志斌告诉记者,此次活动的特点是参展商家多、涵盖门类全、优惠力度大,所有参与品牌都是口碑好、讲诚信、在消费者当中颇具美誉度的优秀品牌,在品质和服务上有着绝对的保障。 (秦晓)



宜佳家居



巅峰工厂购会

全线产品厂价直销 见证低价奇迹

{ 8月17日~8月18日 }

相约宜佳家居广场

年度最低 一年仅一次

地址: 淇滨区新世纪广场东区南端 送函热线: 3282828